Контрольна робота № 1.  

Задача № 1

Суміш, що складається із СО2 і CO, задана масовими частками і має початкові параметри – тиск р1=0,5 МПа і температуру t1-27 °С. За сталого тиску суміш розширюється до об’єму V2 = 
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 V1.
Визначити газову сталу суміші, її початковий об’єм, кінцеві параметри суміші, зміну внутрішньої енергії, ентальпії, ентропії, теплоту і роботу розширення в процесі, якщо маса суміші М.
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Рішення.
1. Питому газову сталу суміші знаходимо з рівняння 
Rсм= Rco2 *mco2+Rco*mco
Rco2 = 8314/44 = 188,95 Дж/(кг*К)

Rco = 8314/28 = 296,95 Дж/(кг*К)

  Rсм = 188,95*0,2+296,95*0,8= 37,79+237,56 =275,35Дж/(кгК) = 
=0,275 кДж/(кг*К).

де газові сталі з довідника Rco2 =188,95 Дж/(кг*К), Rco = 296,95 Дж/(кг*К).
2. Параметри суміші в початковому стані (точка 1) :

р1 =0,5 МПа=0,5*106Па, t1 = 27°С   або Т= 300°К    

значення V1 визначаємо з рівняння стану:

              P
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3. Параметри суміші в кінцевому стані (точка 2) : 
процес 1-2 ізобарний р1= p2=const=0,5 МПа=0,5*106Па, 
V2=p*V1 = 4*0,495=1,98м3

Температура в точці 2 дорівнює 
Т2/Т1 = V2/V1 звідки : 
Т2= V2/V1* Т1 =4*300=1200 К, або   t2==1200-273 =927˚С

4. Визначаємо питому роботу в ізобарному процесі 1-2: 

[image: image12.wmf]l

 =Rcyм * (Т2 – Т1) =0,275*(1200-300)   = 247,5кДж/кг.
4. Для визначення кількість теплоти , яка підводиться в процесі  1-2 необхідно знати значення масових ізобарної та ізохорної теплоємності.
При нелінійній залежності теплоємності від температури з таблиць визначаємо масову ізобарну   теплоємності для газів :

при t1 = 27°С визначаємо з табл. інтерполяцією 
Срсо2 =0,8148+(0,8668-0,8148)*27/100=0,828 кДж/(кг* К); 
Срсо = 1,0396+( 1,0417-1,0396)*27/100= 1,040 кДж/(кг* К).
Теплоємність суміші буде дорівнювати при цій температурі:
Ср27сум= 0,2*0,828 +0,8*1,040 =0,166+0,832  =0,998 кДж/(кг* К).
6. При t1 = 927°С визначаємо з таблиці інтерполяцією
Срсо2 =1,105+(1,123-1,105)*27/100 =1,109 кДж/(кг* К); 
Срсо =1,121+(1,131-1,121)*27/100 = 1,124 кДж/(кг*К).
Теплоємність суміші буде дорівнювати при цій температурі: 
Ср927сум= 0,2*1,109 +0,8*1,124 =0,222+0,899 =1,121 кДж/(кг* К).
7.    Значення   масової   ізобарної   та   ізохорної   теплоємності   при   зміні температури від 27 до 927°С
Ср сум = 
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  = (1,121*927-0,998*27)/(927-27) = (1039,17-26,94)/900 =1,125 кДж/(кг*К)
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  = 1,125-0,275 = 0,85кДж/(кг*К)
8.  Кількість теплоти дорівнює:
q = Ср (Т2 – Т1) =1,125(1200-300) =1012,5кДж/кг.
9. Зміна внутрішньої енергії дорівнює:
∆
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 = Cv (Т2-Т1) =0,85*900=765 кДж/кг.
10. Зміна ентропії в процесі 1 -2 
∆S = 
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11. В процесі розширення 1-2 приймає участь 3 кг газової суміші, загальна кількість:
∆U=∆
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 *
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 = 765*3=2295 кДж
L=
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= 247,5*3 =742,5кДж;
Q= q*
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 = 1012,5*3  =3037,5кДж;
12.Зміна ентальпії в ізобарному процесі 1 -2

[image: image24.wmf]D

H = Q= 3037,5кДж.
Відповіді на запитання :
1.   Суть першого закону термодинаміки, навести його математичні вирази.
За цим законом теплота може перетворюватися в механічну роботу або, навпаки, робота в теплоту в суворо еквівалентних кількостях. Це означає, що у даній кількості теплоти в разі й повного перетворення в роботу виходить суворо визначена і завдяки одна й та сама кількість роботи, точно так, як у даної кількості роботи при її повному перетворенні в тепло получається суворо визначена і завжди одна й та сама кількість теплоти.
Наведене вище положення може бути записане наступним чином:
Q=L.                                  (1)

де Q-тепло; L- отримана в результаті його використання робота.
Перший закон термодинаміки встановлює взаємозалежність між кількістю наданої робочому тілу або відведеної від нього теплоти, величиной зміну його внутрішньої енергії або здійсненої робочим тілом роботи зміни об'єму.
Відносно до процесів, що розглядаються в технічній термодинаміці, енергія до робочого тіла підводиться або відводиться від нього лише в формі тепла або механічної роботи. Тому

Q = 
[image: image25.wmf]D

U + L.                       (2)

де Q - сумарна кількість підведеного до термодинамічної системи тепла; AU - змінна внутрішньої енергії термодинамічної системи; L - сумарна робота зміни об'єму термодинамічної системи. 

Стосовно до 1 кг робочого тіла рівняння(2) приймає вигляд:
g = 
[image: image26.wmf]D

U + l                          (3)

або в диференційній формі:
dg = du + dl                        (4)

Рівняння (2), (3), (4) являють собою загальне рівняння першого закону термодинаміки і означають, що в загальному випадку все підведене до термодинамічної системи тепло витрачається на зміну й внутрішньої енергії і на роботу зміни об'єму системи.
В розвернутому вигляді рівняння (2), (3), (4) записують наступним чином:
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2. Що характеризує питома газова стала?

Газова стала R являє собою роботу, що здійснює 1 кг газу, якщо температура за незмінного тиску підвищується на 1 K
Величину 
[image: image30.wmf]m

R = 8314Дж/(кмоль*К), однакову для всіх газів, називають універсальною газовою сталою. За цією величиною, знаючи молекулярну масу газа, можна визначити газову сталу даного газу:
R=8314/ 
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, Дж/ (кмоль*К)
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Ізобарний процес в pV- та Ts- координатах
Задача № 3
      Визначити втрати теплоти за одиницю часу з 1 м довжини горизонтально розташованої циліндричної труби, що охолоджується вільним потоком повітря.              
      Значення температури поверхні труби tc, температури повітря tn, діаметр труби d вибрати із табл. 7.

Променистим теплообміном знехтувати.
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1. Визначаємо     фізичні     властивості     сухого     повітря     за     визначальною температурою tn=20°C з табл. 1.8:
Значення фізичних констант для повітря при цій температурі:

Начало формы

λ[image: image34.wmf]пов

 = 2,59*10-2 Вт/ (м*К)
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 =15,06*10-6 м2/с

Pr = 0,703

2.  Визначаємо комплекс (Gr*Pr) та з табл.1.4 визначаємо сталу С та степеневе значення m
Gr =
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     - - критерій Грасгофа  ;
 де g - прискорення вільного руху, 9,81 м/с;                                                        
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 - температурний коефіцієнт об'ємного розширення 1/К, 
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t - різниця температур, К,
     d =230мм=0,23м - визначальний розмір для горизонтально розташованої труби, 
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n

 - коефіцієнт кінематичної в'язкості , м /с.
Gr =
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 =395,1*106
(Gr*Pr) =395,1*106*0,703=277,8*106

3. Оскільки (Gr*Pr)
>108, то  с =0,135
,m= 0,33   
(табл.1.4методичка)

4. Для визначення коефіцієнта тепловіддачі використовуємо критеріальне рівняння подібності:
     





Nu = c* (Pr*Gr )
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Тоді
Nu =0,135* (277,8*106)0,33 =82,56
5.Коефіцієнт тепловіддачі визначаємо за критеріальним рівнянням 
Нуссельта:
α = Nu
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α =82,56*2,59*10-2/0,23 =9,29 Вт/м2*К
6.  Визначаємо  втрати     теплоти  за  одиницю  часу  з   1   м  довжини труби,  що охолоджується вільним потоком повітря
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 - t
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) =9,29*1,0(240-20) = 2043,8Вт/м 

Контрольні запитання до задач № 3, 4. 
Відповіді на запитання :
1 Що характеризують коефіцієнти тепловіддачі, теплопередачі і теплопровідності?
Коефіцієнт теплопередачі K показує, яка кількість тепла передається за 1 сек від більш нагрітого середовища до менш нагрітого через поверхню в 1м2 при різниці між температурами середовищ, що дорівнює 1°С.
K виражається в Вт/(м2 * град)
Коефіцієнт тепловіддачі 
[image: image49.wmf]a

 показує,  яку кількість тепла сприймає   1 м2 теплообмінної поверхні із оточуючого середовища ( або віддає в оточуюче середовище ) за 1 сек   при різниці температур оточуючого середовищу та теплообмінної поверхні, рівної 1 град.
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 виражається в Дж/ (м2*сек*град)
Коефіцієнт теплопровідності 
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 показує, яка кількість тепла проходить через 1м2 поверхні стінки товщиною 1м протягом 1 сек при різниці температур по обидві сторони стінки, рівної 1°С.
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, виражається в Дж/(м * сек * град) або Вт /( м * град).
Фізичний зміст критеріїв Нусельта, Рейнольда, Грасгофа, Прандтля. Критерій Нусельта (критерій тепловіддачі):
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-коефіцієнт конвективної тепловіддачі,Вт/(м2 *К).

[image: image55.wmf]l

- коефіцієнт теплопровідності рідини (газу),
Характеризує відношення між інтенсивністю тепловіддачі і температурним полем в граничному
шарі потоку.
-   Критерій Рейнольдса (критерій режиму руху)
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 -швидкість, м/сек.
d- еквівалентний діаметр каналу;
v -коефіцієнт кінематичної в'язкості, м2/сек
Характеризує співвідношення сил інерції та в'язкості, визначає гідродинамічний режим руху. 

-    Критерій Грасгофа ( критерій підйомної сили)
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-коефіцієнт об'ємного розширення, 1/К;

[image: image60.wmf]D

t -   різниця температур в двох точках системи потоку та стінки, К

Характеризує підйомну силу, що виникає в рідині внаслідок різниці густини, а також кінематичну подібність при вільному русі рідини.
- Критерій Прандтля ( критерій фізичних властивостей рідини)
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, де а - коефіцієнт температуропроводності, м2/ сек.
Характеризує фізичні властивості рідини та здатність розповсюдження тепла в рідині.

Задача № 5 .
    Визначити поверхню нагрівання рекуперативного теплообмінника при прямо- та протитоковому русі теплоносіїв.
      Теплообмінник виконаний з сталевих труб зовнішнім діаметром 51 мм і товщиною стінок    
[image: image62.wmf]d

= 3 мм. Коефіцієнт теплопровідності сталі 40 Вт/(м-К).
Накреслити графіки зміни температури теплоносіїв вздовж поверхні теплообміну. Назвати переваги протитокової схеми теплообмінника в порівняно із прямотоковою.
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2. Назвати переваги протитокової схеми теплообмінника в порівняно із прямотоковою.
Рішення.
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Характер зміни температур теплоносіїв при прямотоку (а) та протитоку (б)
1. Кількість теплоти яку отримує повітря

Q
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=Vн C΄
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*(t΄΄2 - t΄2)  = 5,55 *1,30*103* (180-12) = 1212,12кВт

де Vн = 20*103м3/год=20000/3600 = 5,55м3/с,

С'
[image: image73.wmf]пов

 = 1,30 кДж/( м3*К) - об'ємна ізобарна теплоємність повітря (з довідника)
2.  Коефіцієнт теплопередачі визначаємо з рівняння
К = 
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 = 3мм = 0,003 м; 
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 = 40Вт/(м*К)

3.   Середньо-логарифмічне значення різниці температур при прямотоковій схемі теплообмінника        
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Площа поверхні нагріву теплообмінника при прямотоковій схемі 
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4.  Середньо-логарифмічне значення різниці температур при протитоковій схемі теплообмінника
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Площа поверхні нагріву теплообмінника при протитоковій схемі
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5. Площа поверхні нагріву теплообмінника при протитоковій схемі менше ніж при прямотоковій схемі, тому доцільніше у теплообмінниках використовувати протитокову схему, теплообмінник буде менших розмірів.
F протиток = 208,1 м2 < Fпрямоток =239,1 м2.
Контрольні запитання до задачі №5. 
Відповіді на запитання :

1.        Навести основні рівняння, які використовуються під час розрахунку теплообмінників. 

При розрахунку теплообмінних апаратів основним розрахунковим є рівняння

 Q = kF*
[image: image101.wmf]D

t,Bm
де Q- кількість тепла, що передається через стінку від гріючого середовища до того , що гріється за одиницю часу, Вт;

k- коефіцієнт теплопередачі, що дорівнює зворотній величині термічного опору та визначається за формулою:
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 Вт/(м2*К);
F- поверхня теплообмінника, м2;

 
[image: image103.wmf]D

t - температурний напір, К.
Для розрахунку теплообмінника використовують також і рівняння теплового балансу, яке для випадку, коли не змінюється агрегатний стан теплоносіїв. Можна записати наступним чином ( нехтуючи втрати тепла в оточуюче середовище):
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де М1 і М2  - годинні витрати відповідно гріючого та середовища, що нагрівається, кг/год 

С1 і С2 — середні масові теплоємкості,
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 - падіння температури гріючого середовища, К;
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 EMBED Equation.3 [image: image108.wmf])
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 - падіння температури гріючого середовища, К;
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де 
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V

 і 
[image: image112.wmf]2

V

 - об’єми теплоносіїв;
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 - їх густина, кг/м3
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Величини W1 і W2 називають водяними еквівалентами теплоносіїв. Чисельне значення водяного еквіваленту дорівнює кількості води, яке за своєю теплоємкістю еквівалентно теплоємкості даного теплоносія.
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У випадку теплообмінних апаратів, в яких гріючим або середовищем,що нагрівається є газоподібні тіла ( продукти згорання палива, повітря), в тепловому балансі кількість тепла, що віддається або поглинається зазвичай виражають через об’ємні питомі теплоємності. При цьому об'єми цих тіл для теплових розрахунків умов відносять до нормальних умов.

Втрати враховують введенням відповідного коефіцієнта
 №2. Вказати переваги протитечійної схеми теплообмінника порівняно із прямотечійною.

       Із малюнка видно, що при прямотоці не можна нагріти теплоносій вище тієї температури, при якій гріючий теплоносій вище тієї температури, при якій гріючий теплоносій залишає апарат, тобто 
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.При протитоку ж кінцева температура t"2 може бути вище температури t"1. Відповідно, за однакової початкової температури теплоносія, вище, ніж при прямотоці. Середній температурний напір при протитоку при інших рівних умовах більше, ніж при прямотоці а тому необхідна поверхня нагріву при протитоку виходить менша .  Таким чином, протиток вигідніший за прямоток . Однак на практиці протиток не завжди здійснюється із-за загрози перегріву метала в найбільш гарячих місцях його поверхні. Інтенсивність теплообміну в трубчатих теплообмінниках ( а саме вони мають найбільше розповсюдження) у випадку поперечного потоку теплоносія вище, ніж у випадку повздовжнього, і тому вигідніше застосовувати більш складні схеми.

Контрольна  робота № 2

Задача № 1

     Визначити сумарну паровидатність Д [кг/с] котельні хлібозаводу, яка забезпечує виробництво теплової енергії на технологічні потреби, опалення, вентиляцію та гаряче водопостачання підприємства продуктивністю Gі.

      Об'єм опалювальної будівлі за зовнішнім обміром V3. Об'єм вентиляційних будівель становить 80% V3. Витрати гарячої води на технологічні і господарсько-побутові потреби Gг.в., середня температура гарячої води tг.в., температура холодної води tх.в., середня температура повітря приміщення 20 °С, розрахункова зовнішня температура повітря tзов. В котельні виробляється пара абсолютним тиском Рп і температурою tn. Температура живильної води tжв. Температура димових газів із котельні 
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від. Вихідні дані взяти з табл. 2.1 і 2.2.
	Остання цифра шифру
	Gі,  т/добу

	V3, м3
	Gг.в, кг/с
	tг.в,˚С
	tх.в,,

˚С
	tзов,,˚С
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	Вид палива , Родовище, марка



	
	100
	55,2*103
	3,4
	60
	12
	-20
	160
	0,3
	Дашавський газ


	Передостання цифра шифру
	Рп,МПа
	tп,˚С
	tжв,˚С

	
	1,4
	260
	80


     Сумарна тепловидатність котельні визначається за рівнянням:
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1. Розрахункова витрата теплоти на технологічні потреби Q
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де q
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 = 1,75 ÷ 2,50 ГДж/т - питома витрата теплоти на вироблення продукції, яка залежить від продуктивності підприємства, ассортименту, конструкції печей. Приймаємо

q
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2. Розрахункова витрата  теплоти на опалення Q
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 = 0,25 ÷ 0,30 Вm/(м³*К) – питома опалювальна характеристика будівель харчових підприємств; приймаємо q
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 =0,25 Вт/(м 
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 – об’єм опалювальних будівель за зовнішнім виміром,  м³;

t
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– середня температура повітря в середині приміщення, ºС 

t
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 – розрахункова зовнішня температура повітря, ºС

Q
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3. Витрати теплоти на вентиляцію Q
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Витрати теплоти на вентиляцію виробничих приміщень підприємств становлять значну частку сумарного теплоспоживання і можуть перевищити витрати  теплоти на опалення. Тому ці витрати обов’язково потрібно врахувати.

Q
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 = 0,35 ÷ 0,45 Вm/(м³*К) – питома вентиляційна характеристика виробничих будівель;  приймаємо     q
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4. Гаряче водопостачання  Q
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 – витрати гарячої води на технологічні та господарсько – побутові потреби, кг/с;

C
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 – теплоємність води, С
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– відповідно температури гарячої та холодної води, ºС

2- коефіцієнт, який враховує добову або тижневу нерівномірність витрати теплоти.

Q
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∑Q=695*10 
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Паропродуктивність, кг/с, котельні розраховується за рівнянням


Д =
[image: image180.wmf].

.

3

10

*

в

ж

n

h

h

Q

-

å

-

  ;   

де  h
[image: image181.wmf]п

 – ентальпія пари, кДж/кг, береться за hs – діаграмою або таблицями;

h
[image: image182.wmf].

.

в

ж

 – ентальпія живильної води;

h
[image: image183.wmf].

.

в

ж

 = С
[image: image184.wmf]в

*t
[image: image185.wmf]в

 = 4.19*80 =335,20кДж/кг

h
[image: image186.wmf]п

 : при P
[image: image187.wmf]п

 =   1,4МПа і   t
[image: image188.wmf]п

 = 260 ˚С
h
[image: image189.wmf]п

 =2950,6 кДж/кг

Д =
[image: image190.wmf]20

.

335

6

.

2950

10

*

4

,

72036550

3

-

-

 = 2,75 кг/с

Оптимальна кількість котлоагрегатів для котельні 3 ÷ 4, але менше двох
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Д

Д


= 3 ÷ 4,

де Д
[image: image192.wmf]і

 – номінальна паропродуктивність одного котлоагрегату.

Приймаємо до установки паровий котел  КЕ-6,5-14 з робочим тиском 1,4 МПа та температурою  перегрітої пари 370°С, номінальною паровидатністю
 1,81 кг/с в кількості 2 шт.
Задача 4

       Визначити добову економію умовного палива при використанні виробленої теплоти у вигляді пари в котлі-утілізаторі за рахунок теплоти відхідних газів. Температура газів на виході із хлібопекарських печей 
[image: image193.wmf]J

, температура газів на виході із котла 
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́, коефіцієнт надлишку повітря за котлом 
[image: image195.wmf]відх

a

 , розрахункова витрата палива для двох печей Вр , ККД котельні 
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h

. Печі працюють на природному газі. Вихідні дані для розв'язання задачі вибрати з табл. 2.12 і 2.13.
	Остання цифра шифру
	Вр,
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	Передостання цифра шифру


	Родовище газу в Україні

	
	0,03
	600
	190
	1,25
	0,82
	
	Радченківське


1. Теоретичний об’єм повітря визначаємо за формулою:
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характеристика палива:

      СН4 = 86,4 %

     С2Н6  =  0,12%

     С3Н8 = 0,05%

    С4Н10 = 0,02%

     С5Н12 = 0,01%

      N2 = 0.01%

     СО2 = 0,1%

Теплота згоряння Qpн = 31,17 МДж/м3
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  = 0,0476[2СН4+3,5С2Н6+5С3Н8+6,5С4Н10 +8С5Н12]   = 0,0476[2*86,4+3,5*0,12+5*0,05+6,5*0,02+8*0,01] = 8,267 м3/м3 
  Дійсний об’єм повітря 
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 - коефіцієнт надлишку повітря перед топкою:
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 = 1,1*8,267 = 9,094 м3/м3
Об’єми продуктів згоряння, які утворюються в процесі горіння палива трьох атомних газів VRO2, азоту V0N2 та водяної пари V0H2O розраховуємо за формулами:
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[image: image215.wmf]2
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 = 0,01(0,1+СН4+2С2Н6+3С3Н8+4С4Н10+5С5Н12) = 0,01(0,1+86,4+2*0,12+3*0,05+4*0,02+5*0,01) = 0,87м3/м3
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[image: image217.wmf]2
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 = 0,79*8,267+0,01*0,01 = 6,53+0,0001 = 6,5301 м3/м3
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     де 
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1. Ентальпія газів на виході з печей при температурі 
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 визначається за формулою
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Значення ентальпій за 
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    Іг = 0,87*1222+6,5301*804+1,87*967+(1,25-1)8,267*830 = 1063,14+5250,2+1808,3+1715,4 = 9837,04кДж/м3
2. Ентальпію газів на виході з котла при температурі 
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  І́г = 0,87*338,2+6,5301*247+1,87*288,7+(1,25-1)8,267*252,6 = 2969,1 кДж/м3
Кількість виробленої теплоти у вигляді пари в котлі- утилізаторі за рахунок теплоти відхідних газів знаходимо за формулою:
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3. Добова економія умовного палива за рахунок теплоти відхідних газів визначається за формулою:
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[image: image238.wmf]k

T

Q

h

*

3

.

29

3600

*

24

*

 кг/добу

            Век = 
[image: image239.wmf]3

10

*

82

.

0

*

3

.

29

3600

*

24

*

04

.

206

 = 740,9 кг /добу
  Список використаної літератури

1. « Теплотехнический справочник» ,т.1, «Энергия», М.,1975г.

2. Рипс С.М. « Основы термодинамики и теплотехники», «Высшая школа», М.,1968

3. « Теплотехника», под ред. Сушкина И.Н., Москва, «Металлургия», 1973

4. «Термодинамические свойства материалов», В.С. Чиркин, Москва, 1959

5. « Сборник задач по технической термодинамике и теплопередаче», Москва, «Высшая школа» ,1968

PAGE  
18

_1142696243.unknown

_1305236606.unknown

_1305238992.unknown

_1305239560.unknown

_1305240972.unknown

_1305280084.unknown

_1305280220.unknown

_1305753254.unknown

_1305837885.unknown

_1305837927.unknown

_1305753387.unknown

_1305280222.unknown

_1305752996.unknown

_1305280221.unknown

_1305280151.unknown

_1305280219.unknown

_1305280111.unknown

_1305241108.unknown

_1305241146.unknown

_1305241447.unknown

_1305241567.unknown

_1305241411.unknown

_1305241134.unknown

_1305241005.unknown

_1305241095.unknown

_1305240982.unknown

_1305239784.unknown

_1305240017.unknown

_1305240965.unknown

_1305239991.unknown

_1305239562.unknown

_1305239563.unknown

_1305239561.unknown

_1305239552.unknown

_1305239556.unknown

_1305239558.unknown

_1305239559.unknown

_1305239557.unknown

_1305239554.unknown

_1305239555.unknown

_1305239553.unknown

_1305239548.unknown

_1305239550.unknown

_1305239551.unknown

_1305239549.unknown

_1305239546.unknown

_1305239547.unknown

_1305239016.unknown

_1305237823.unknown

_1305237934.unknown

_1305238568.unknown

_1305238643.unknown

_1305238913.unknown

_1305238612.unknown

_1305237986.unknown

_1305238296.unknown

_1305238380.unknown

_1305238294.unknown

_1305237935.unknown

_1305237930.unknown

_1305237932.unknown

_1305237933.unknown

_1305237931.unknown

_1305237825.unknown

_1305237827.unknown

_1305237829.unknown

_1305237929.unknown

_1305237828.unknown

_1305237826.unknown

_1305237824.unknown

_1305237662.unknown

_1305237819.unknown

_1305237821.unknown

_1305237822.unknown

_1305237820.unknown

_1305237817.unknown

_1305237818.unknown

_1305237676.unknown

_1305237265.unknown

_1305237334.unknown

_1305237657.unknown

_1305237658.unknown

_1305237387.unknown

_1305237318.unknown

_1305236681.unknown

_1305237144.unknown

_1305236648.unknown

_1269194248.unknown

_1305235253.unknown

_1305236460.unknown

_1305236572.unknown

_1305236585.unknown

_1305236554.unknown

_1305236285.unknown

_1305236454.unknown

_1305236263.unknown

_1305232810.unknown

_1305234690.unknown

_1305235015.unknown

_1305232836.unknown

_1291196952.unknown

_1305232794.unknown

_1300480149.unknown

_1291196414.unknown

_1199366458.unknown

_1199366568.unknown

_1199367230.unknown

_1199367492.unknown

_1199367909.unknown

_1269194246.unknown

_1269194247.unknown

_1199368278.unknown

_1269194245.unknown

_1199368316.unknown

_1199368138.unknown

_1199367812.unknown

_1199367853.unknown

_1199367600.unknown

_1199367232.unknown

_1199367452.unknown

_1199367231.unknown

_1199366886.unknown

_1199367096.unknown

_1199367177.unknown

_1199367092.unknown

_1199366587.unknown

_1199366835.unknown

_1199366576.unknown

_1199366509.unknown

_1199366521.unknown

_1199366541.unknown

_1199366515.unknown

_1199366475.unknown

_1199366486.unknown

_1199366468.unknown

_1142699069.unknown

_1199357124.unknown

_1199359724.unknown

_1199366221.unknown

_1199358116.unknown

_1199281792.unknown

_1199357108.unknown

_1142699089.unknown

_1199281790.unknown

_1142699103.unknown

_1142699075.unknown

_1142697973.unknown

_1142698131.unknown

_1142698238.unknown

_1142698937.unknown

_1142698965.unknown

_1142698196.unknown

_1142698026.unknown

_1142696679.unknown

_1142697948.unknown

_1142696366.unknown

_1142692760.unknown

_1142692776.unknown

_1142692784.unknown

_1142692793.unknown

_1142692797.unknown

_1142692799.unknown

_1142692801.unknown

_1142692802.unknown

_1142692803.unknown

_1142692800.unknown

_1142692798.unknown

_1142692795.unknown

_1142692796.unknown

_1142692794.unknown

_1142692788.unknown

_1142692791.unknown

_1142692792.unknown

_1142692789.unknown

_1142692786.unknown

_1142692787.unknown

_1142692785.unknown

_1142692780.unknown

_1142692782.unknown

_1142692783.unknown

_1142692781.unknown

_1142692778.unknown

_1142692779.unknown

_1142692777.unknown

_1142692768.unknown

_1142692772.unknown

_1142692774.unknown

_1142692775.unknown

_1142692773.unknown

_1142692770.unknown

_1142692771.unknown

_1142692769.unknown

_1142692764.unknown

_1142692766.unknown

_1142692767.unknown

_1142692765.unknown

_1142692762.unknown

_1142692763.unknown

_1142692761.unknown

_1142692707.unknown

_1142692751.unknown

_1142692756.unknown

_1142692758.unknown

_1142692759.unknown

_1142692757.unknown

_1142692753.unknown

_1142692755.unknown

_1142692752.unknown

_1142692747.unknown

_1142692749.unknown

_1142692750.unknown

_1142692748.unknown

_1142692745.unknown

_1142692746.unknown

_1142692744.unknown

_1142692691.unknown

_1142692699.unknown

_1142692701.unknown

_1142692703.unknown

_1142692704.unknown

_1142692705.unknown

_1142692702.unknown

_1142692700.unknown

_1142692693.unknown

_1142692694.unknown

_1142692692.unknown

_1142692687.unknown

_1142692689.unknown

_1142692690.unknown

_1142692688.unknown

_1129894507.unknown

_1129894524.unknown

_1129894424.unknown

